
Formularz zgłoszeniowy na rekolekcje 


Nazwa rekolekcji / data:  

Imię i nazwisko: 

Wiek: 

Stan:

Wykształcenie:

Zawód wykonywany:

Adres zamieszkania: 

Kontakt (telefon, adres e-mail):  

W razie konieczności zawiadomić (imię i nazwisko, nr telefonu):

Informacje o sobie wspierające jak najlepsze towarzyszenie podczas rekolekcji. Prosimy o krótkie odpowiedzi na poniższe pytania:

Czy i gdzie uczestniczyłem/łam w rekolekcjach ignacjańskich? Czy i co wniosły one w moje życie? 


Jak postrzegam moją wiarę obecnie? Jak wygląda moja modlitwa, życie sakramentalne? Czy należę do jakiegoś ruchu lub wspólnoty kościelnej?


 Moja sytuacja osobista, ostatnie ważne dla mnie wydarzenia, aktualne problemy, które przeżywam (typu obawy, lęki, które mi towarzyszą):


W jakich pozostałych formach rekolekcjach i sesjach formacyjnych uczestniczyłem/łam w ciągu ostatnich 2-3 lat (gdzie i kiedy)? 


 Co skłania mnie do udziału w tych rekolekcjach i czego od nich oczekuję?


Inne uwagi/informacje, które uważam za ważne i chcę przekazać osobie towarzyszącej:


Czy zobowiązuję się do zachowania pełnego milczenia i wyłączenia telefonu komórkowego przez cały czas trwania rekolekcji? 


Czy jestem gotowa/ów rozmawiać z osobą towarzyszącą (duchowną lub świecką) o swoim doświadczeniu rekolekcyjnym?


Czy obecny stan zdrowia pozwala na odbycie 5-8 dniowe rekolekcje poza Twoim miejsce zamieszkania? Czy obecnie korzystasz z terapii psychologicznej / pomocy psychiatrycznej / towarzyszenia duchowego?


Jeśli odpowiedź brzmi TAK, to czy terapeuta/lekarz psychiatra wyraża zgodę na udział w rekolekcjach w całkowitym milczeniu? 


DOJAZD:

Jeśli przyjedziesz własnym samochodem, czy możesz zabrać kogoś, kto również jedzie na te rekolekcje?
 
Jeśli szukasz możliwości podwiezienia, czy wyrażasz zgodę na udostępnienie kontaktu osobie, która jedzie z Twojego miejsca zamieszkania?



Oświadczenia:
Oświadczam, że nie mam przeciwwskazań psychologicznych i zdrowotnych (poważne schorzenia, lęki) do wzięcia udziału w rekolekcjach. W przypadku wątpliwości napisz o nich w rubryce "Informacja o sobie" [nr 15].
W przypadku rezygnacji z udziału zobowiązuję się niezwłocznie poinformować o tym sekretariat Domu Rekolekcyjnego telefonicznie lub e-mailowo.

Uwagi:
Zbierane informacje nie naruszają ustawy o ochronie danych osobowych (Dz.U. Nr 133, poz. 883, 1997 r.). Posłużą one przy podejmowaniu decyzji o przyjęciu na rekolekcje. Z przesłanych informacji skorzysta wyłącznie osoba towarzysząca w rekolekcjach. Zapewniamy o zachowaniu pełnej dyskrecji. Informacje nie będą przechowywane po zakończeniu rekolekcji. 
Formularz prosimy odesłać na adres Domu Św. Ignacego: sekretariat.dsi@jezuici.pl.  
W razie braku potwierdzenia w ciągu trzech dni roboczych od momentu wysłania wypełnionego formularza zgłoszeniowego, prosimy o kontakt telefoniczny lub e-mailowy.

